

FIȘĂ TEHNICĂ

FINISH DSV LUCIOS, SATINAT, OPAC

FINISH DSV este o vopsea poliuretanică alifatică bicomponentă pe bază de solvenți, care garantează rezistență ridicată la abraziune și agenți chimici.

Special dezvoltată pentru protecția cu RECRYTE READYDECOR

Incoloră, nu îngălbenește sub acțiunea radiației solare. Poate fi aplicată atât la exterior și la interior.

FORMAT

Componenta A - 4L

Componenta B - 2 x 1L

COD PRODUS

FINISH DSV LUCIOS (A+B) RE5006

FINISH DSV MAT (A+B) RE5007

FINISH DSV SATINAT (A+B) RE5008

CARACTERISTICI TEHNICE

Temperatura de aplicare: între 10° și 25° C

Umiditate ambientală: mai puțin de 90%

DURITATE PERSOZ (20°C)

4h	12h	24h	7 zile	30 zile	total
60''	110''	140''	185''	233''	246'

REZISTENȚĂ LA PRODUSE DE CURĂȚAT CASNICE

SATINAT	APĂ	ALCOOL	AMONIAK 3%	ÎNĂLBITOR 4%	SALFUMAN 24%
1H	Nu afectează	Nu afectează	Nu afectează	Nu afectează	Nu afectează
4H	Nu afectează	ușor	Non influisce	Nu afectează	Nu afectează
24H	Nu afectează	ușor	Non influisce	Nu afectează	Puțin

OPAC	APĂ	ALCOOL	AMONIAK 3%	ÎNĂLBITOR 4%	SALFUMAN 24%
1H	Nu afectează	Nu afectează	Nu afectează	Nu afectează	Nu afectează
4H	Nu afectează	ușor	Nu afectează	Nu afectează	Nu afectează
24H	Nu afectează	ușor	Nu afectează	Nu afectează	Puțin



INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE RECRYTE FINISH DSV

Se aplică cu rola.

1. Amestecați și omogenizați produsul manual sau cu mașina la viteză mică. (2 părți A + 1 parte B).
2. Suprafața trebuie să fie uscată, fără grăsimi și contaminanți.
3. Pe beton suprafața trebuie să fie complet întărită (28 de zile) și fără umezeală.
4. Numărul de straturi (2-4) va depinde de absorbția suportului; Pe suprafețele foarte poroase este necesar un număr mai mare de straturi pentru a evita diferențele de strălucire datorate nivelului de absorbție diferit a liantului în suport.
5. Temperatura suportului trebuie să fie peste 10° C și cu cel puțin 3° C peste punctul de rouă.
6. Timpul de uscare la diferite niveluri este de 4-6 ore în funcție de condițiile meteorologice.

INSTRUCȚIUNI DE DEPOZITARE

RECRYTE FINISH DSV trebuie păstrat în recipientul original bine închis și ferit de intemperii.

Depozitați întotdeauna în locuri răcoase și nu lăsați expus la soare, la o temperatură cuprinsă între 5 și 25 ° C în timpul depozitării. Termenul de valabilitate al produsului este de 12 luni de la data fabricației, stocat corespunzător.

SĂNĂTATE ȘI SECURITATE

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. A se utiliza în spații bine ventilate cu echipament individual de protecție.

ELIMINAREA DEȘEURILOR ȘI PROTECȚIA MEDIULUI

Nu aruncați deșeurile în canalizare sau cursuri de apă. Recipientele goale trebuie eliminate în conformitate cu legislația locală/națională în vigoare.

